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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Situazione di cronicizzazione degrado e presenze inquietanti in P.le Donatori di Sangue/Sicilia
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che
 
oramai da tempo - oltre ad aver lanciato appelli e fatto atti ufficiali inascoltati circa il problema degrado/sicurezza -

ho evidenziato come il fenomeno della presenza stabile di figuri poco raccomandabili e spesso senza fissa dimora si
espandesse sempre più verso le aree centrali della città

 
 
verificato che
 
nel corso degli anni ciò è puntualmente avvenuto specialmente (non solamente) col caso dei cosiddetti

"barbanera", salito agli altari della cronaca giusto la settimana dopo che in Commissione alcuni commissari della
Maggioranza contestavano il mio allarme in quanto a loro detta non disponevano dei dati "scientifici" del comandante
Marini (presente in quell'occasione) il che poteva prefigurare una mia "errata percezione" del fenomeno (sebbene da
tempo denunciato)

 
preso atto che
 
passando in piazzale Donatori di Sangue domenica 4 giugno u.s. constatavo, non solo che la presenza di

inquietanti individui era divenuta stabile e cronicizzata (avendoli visti ripetutamente da mesi a questa parte, come
testimoniano le "vecchie" foto allegate), ma che addirittura il loro comportamento si era fatto più spavaldo e preoccupante
poichè assieme a pseudo zingari si erano aggiunti capannelli di individui, presumibilmente dell'est europa, che ubriachi
litigavano con una certa veemenza impaurendo anziani, mamme con prole a seguito e quanti passavano in zona

 
considerato che
 
l'interrogante - a meno di un anno di vita restante a questa amministrazione e alla luce dell'inconsistente riscontro

avuto sia alle segnalazioni fatte fin dal 2010 sia attraverso atti conseguenti di questa amministrazione (inconsistenza
testimoniata dalla recrudescenza di fenomeni di degrado e insicurezza avutisi col trascorrere del tempo) - pur non
confidando più nella capacità della nostra amministrazione di aggredire strutturalmente detti fenomeni

 
chiede
 
se si ritenga il caso di intervenire in qualche modo a breve per impedire ai soggetti sopra menzionati di stazionare

in Piazzale Donatori o quantomeno per evitare mantengano condotte che creano sgomento e preoccupazione in chi
passa in quell'area o vi lavora stabilmente

Allegati: Donatori Sangue 1, Donatori Sangue 2, Donatori Sangue 3.

Luca Rizzi

Federico Zoffi (Cons. di Municipalità Mestre-Centro)
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